

ПРЕДМЕТ: Питања и одговори везани за јавну набавку 1.2.4/2018 за избор приватног партнера и доделу јавног уговора о јавно приватном партнерству за реконструкцију и одржавање дела система јавног осветљења на територији општине, без елемената концесије.

Потенцијални понуђач тражио је следеће информације и појашњења конкурсне документације дана 21.08.2018. 13:34 часова путем маила.

ПРЕДМЕТ: Захтев за додатним информацијама и појашњењем конкурсне документације бр 1.2.4/2018

ЗАХТЕВ ЗА ПОЈАШЊЕНЈЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ - JN BR. 1.2.4/2018

PITANJE 1

Na strani 40 konkursne dokumentacije Naručilac navodi naknadu za interventno održavanje. Takođe na strani 86 konkursne dokumentacija pod tačkom 10.4 navodi naknadu za interventno održavanje ali se naknada u modelu ugovora razlikuje od one u konkursnoj dokumentaciji.

Molimo Naručioca da ispravi grešku.

PITANJE 2

Na stani 56 konkursne dokumentacije u obrazcu ponude, Naručilac je naveo pod lc „kurs na dan". Molimo Naručioca da pojasni na koji kurs je mislio kako bi se mogla pripremiti prihvatljiva ponuda.

PITANJE 3

Na strani 85 konkursne dokumentaciji u tački 10.2. Naručilac navodi da se u godišnju naknadu uračunava osnovna naknada i naknada za preventivno i operativno održavanje, a u tački 10.4 navodi naknadu za interventno održavanje. Najverovatnije je Naručilac greškom naveo naknada za preventivno i interventno održavanje umesto naknade za preventivno i operativno održavanje, kako je i navedeno u definisanju pojmova.

Molimo Naručioca za pojašnjenje i izmenu konkursne dokumentacije.

PITANJE 4

Na strani 88 konkurne dokumentacije u tački 11.1 Naručilac se poziva na član 9.2. međutim mislimo da je tehnička greška jer u tom članu se ne radi o garantovanoj uštedi, već o referentnoj valuti.

Molimo Naručioca da proverí na koji član je želeo da se poziva.

PITANJE 5

Na strani 30 Naručilac navodi: „Najmanje jedno (3) registrovana vozila sa hidrauličnom platformom za rad na visini od min 10m u toku perioda implementacije iz javnog ugovora." Dalje na strani 34 Naručilac navodi „da ponuđač ili podizvođač ima na raspolaganju najmanje tri (3) vozila sa korpom najmanje dimenzije 10 metara..."

Molimo Naručioaca da usaglasí konkursnu dokumentaciju.

PITANJE 6

Na strani 6 konkursne dokumentacije, Naručilac je naveo da predmetni deo Sistema JO obuhvata ukupno 3.829 svetiljki, dok na strani 18. Konkursne dokumentacije, broj svetiljki je 3.869 komada. Molimo Naručioaca da usaglasí konkursnu dokumentaciju.

Odgovor 1

Naručilac će pristupiti izmeni konkursne dokumentacije.

Odgovor 2

U pitanju je tehnička greška, Naručilac će pristupiti izmeni konkursne dokumentacije, navesti kurs na dan raspisivanja javnog poziva koji služi potencijalnim ponuđačima za izračunavanje vrednosti ukoliko svoju ponudu iskazuju u evrima.

Odgovor 3

U pitanju je tehnička greška, Naručilac će pristupiti izmeni konkursne dokumentacije.

Odgovor 4

Hvala Vam na sugestiji, u pitanju je tehnička greška, Naručilac će pristupiti izmeni konkursne dokumentacije.

Odgovor 5

U pitanju je tehnička greška, Naručilac će pristupiti izmeni konkursne dokumentacije.

Odgovor 6

U pitanju je tehnička greška, Naručilac će pristupiti izmeni konkursne dokumentacije.